

Детский сад «Вишенка» х. Крутого отмечает свой юбилей.



Исторической документальной точкой отсчета существования детского сада в хуторе Крутом Цимлянского района является 1956 год. Хотя, со слов очевидцев, детский сад существовал гораздо раньше. Еще до переселения со «Старого» хутора детский сад уже существовал. Затем он был перенесен в хутор Крутой по адресу: пер. Центральный 2 и находился там до 1970 года. А впоследствии его снова перенесли в ранее жилое двухквартирное помещение по адресу: ул. Степная 34, где и находится в данный момент детский сад.

Изначально детский сад являлся собственностью колхоза «им. Ленина», который на тот момент возглавляли председатели: до 1966 года – Стефан Николаевич Полухин, а затем Валентин Иосифович Каверин. Детский сад посещали только дети колхозников, причем даже первоклассники после занятий в школе, тоже находились в детском саду. Содержание детей в детском саду осуществлялось на бесплатной основе. С 1994 года детский сад «Вишенка» был передан в муниципальное управление.



Оглядываясь на историю сада, перешагнувшего 60-летний год, просматривая списки и личные дела работников, архивы детсада, встречаясь и беседуя с бывшими работниками и воспитанниками детского сада «Вишенка», бросилась в глаза одна особенность: в нашем детском саду не было «случайных людей». Так сложилось, что в этих стенах всегда работали увлеченные, творческие, ответственные люди. Первым заведующим нынешним детским садом была Нагибина Валентина Леонтьевна (на фото 1968г., третья в верхнем ряду), которая начала свою деятельность еще в старом здании детского сада. Затем в должности заведующего детским садом

были: Шишова Александра Александровна, Персианова Валентина Ивановна, Кожемякина Валентина Константиновна, Волосникова Вера Ивановна, Наумова Любовь Владимировна и др.

Долгое время в детском саду проработали: воспитателями - Кошелева Елена Витальевна, Живогляд – Коваленко Евгения Викторовна, музыкальными руководителями - Фомина Виолета Ивановна, Скляр Раиса Ивановна.

Повезло нашему саду и с помощниками воспитателей. До 1985 года эта должность звучала иначе: «Няня». Какое ласковое и нежное слово, сколько в нем добра и света! А какие вкусные блюда готовили здесь повара... Все эти годы работали: Родимова Валентина Абрамовна, Данилова Евгения Петровна, Мануйлова Александра Акимовна, Филатова Мария Стефановна, Валеева Нина Александровна, Стагнеева Валентина Ивановна, Морозова Лидия Стефановна (повар), Галка Нина Кирилловна, Павлова Наталья Александровна и многие другие.

В настоящее время педагогический коллектив состоит из заведующего, 2 воспитателей и 1 музыкального руководителя. И сейчас, весь коллектив, во главе с заведующим детским садом Болдиной Татьяной Васильевной, отдают всю свою любовь и душу детям. Татьяна Васильевна формирует контингент детского сада, обеспечивает создание надлежащих условий для укрепления здоровья детей, их воспитания и обучения в соответствии с требованиями педагогики и гигиены. Организует работу с родителями по вопросам воспитания детей в семье. Принимает меры по укомплектованию детского сада квалифицированными работниками, созданию в коллективе здорового морально-психологического климата и благоприятных условий труда. Воспитательно-образовательный процесс осуществляют воспитатели: Зайцева Евгения Ивановна, которая по стопам своей мамы, бывшей заведующей детским садом Нагибиной Валентины Леонтьевны, стала воспитателем и в настоящее время имеет высшую квалификационную категорию, стаж педагогической работы более 20 лет и Горбикова Евгения Александровна, молодой специалист дошкольного образования, т.к. ранее работала учителем начальных классов. Музыкальный руководитель в детском саду «Вишенка» - Гильденбрандт Наталья Николаевна, она может делать все: играть на музыкальном инструменте, петь, плясать, рисовать, шить, писать сценарии. И пусть Наталья Николаевна работает всего на 0,25 ставки, она успевает все. Также сотрудниками детского сада являются: повар – Якимова Оксана Николаевна, бывшая воспитанница нашего детского сада, которая работает в детском саду более 20 лет; младший воспитатель – Бакланова Дарья Владимировна, - добрый, отзывчивый и неравнодушный к своему делу человек.

В настоящее время, как раньше, функционирует 1 разновозрастная группа воспитанников с 3 до 7 лет. Списочный состав воспитанников составляет 23 человека, время пребывания детей в течение дня - 10 часов. Образование и воспитание в дошкольном учреждении осуществляется на русском языке. Учреждение в соответствии с лицензией осуществляет образовательную деятельность в соответствии с примерной общеобразовательной программой дошкольного образования «От рождения

до школы» под редакцией Н.Е. Вераксы, Т.С. Комаровой, М.А. Васильевой. За все годы работы наш детский сад подготовил около 500 выпускников, среди которых есть учителя, воспитатели детского сада, парикмахеры, бухгалтера и т. д. ...

Многих успехов добился наш коллектив за последние годы. Наш коллектив очень дружный, это коллектив единомышленников и друзей. У нас нет чужого горя или чужой радости, все мы делаем вместе и сообща. Мы бережно храним память о тех, верных своему делу людей, которые жили и работали до нас, стараемся брать с них пример. Без прошлого нет настоящего и нет будущего. Это - наша основа, наша вера в прекрасное, наше осознание себя как представителей самой лучшей профессии. Мы чувствуем связь времен, ту ответственность, что лежит на нас, и лучшей наградой для себя считаем счастливые детские лица, веселый смех малышей, их любовь и доверие к нам.

С Днем Рождения, тебя, наш любимый детский сад!

Материал подготовила:
Зайцева Е.И., воспитатель
МБДОУ д/с «Вишенка» х. Крутого